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VM 53 VM 53 - Coffee Italia

Potenza pompa: 750 W (50 Hz) / 900 W (60Hz). Potenza massima assorbita: 1200 W. Carrosserie: ACIER INOXYDABLE. Dimension 
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Barre saldanti - Sealing beams Barres de soudure - Soldaduras



VM VM 53 53



520 mm



520 mm



Barre saldanti - Sealing beams Barres de soudure - Soldaduras



455 mm 455 mm Barre saldanti - Sealing beams Barres de soudure - Soldaduras



455 mm



DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS Carrozzeria: ACCIAIO INOX Dimensioni: mm 600x710x500h Camera a vuoto: mm 485x550x175h Pompa di vuoto: 25 mc/h Peso: Kg 96 Voltaggio: 220-240 V - 50-60 Hz Hz Vuoto finale: 0,5 mbar Potenza pompa: 750 W (50 Hz) / 900 W (60Hz) Potenza massima assorbita: 1200 W Bodywork: STAINLESS STEEL Size: mm 600x710x500h Vacuum chamber: mm 485x550x175h Vacuum pump: 25 mc/h Weight: Kg 96 Power grid voltage: 220-240 V - 50-60 Hz Final pressure: 0,5 mbar Pump power: 750 W (50 Hz) / 900 W (60Hz) Maximum power absorption: 1200 W



Carrosserie: ACIER INOXYDABLE Dimensions: mm 600x710x500h Chambre à vide: mm 485x550x175h Pompe à vide: 25 mc/h Poids: Kg 96 Voltage: 220-240 V - 50-60 Hz Hz Vide final: 0,5 mbar Puissance pompe: 750 W (50 Hz) / 900 W (60Hz) Puissance maximale absorbè: 1200 W



Carrocería: ACERO INOXIDABLE Medidas: mm 600x710x500h Camra de vacío: mm 485x550x175h Bomba de vacío: 25 mc/h Peso: Kg 96 Tensíon: 220-240 V - 50-60 Hz Presión final: 0,5 mbar Potencia bomba: 750 W (50 Hz) / 900 W (60Hz) Potencia absorbida máxima: 1200 W



CARATTERISTICHE - FEATURES - CARATERISTIQUES - CARACTERÍSTICAS Inizio ciclo: con microswitch Creazione vuoto: automatico Saldatura: elettronica (più livelli) Rientro aria: con elettro-valvola Pannello di comando: elettromeccanico Coperchio: bombato



Starting cycle: with microswitch Vacuum creation: automatic Sealing: electronic (more levels) Air re-entry: with electro-valve Comand board: electromechanical Lid: convex



Debut cycle vide/soudure: avec microswitch Creation vide: automatique Soudure: électronique (des niveaux plus) Retour de l’air: électrovanne Panneau Commande: électromécanique Couvercle:convexe



Comienzo del ciclo: con microswitch Creación de sellado al vacío: automático Soldadura: electrónico (niveles más) Panel: electromecánico Aire de retorno: electro-válvula Tapa: convexo



OPTIONAL



* non è possibile avere questi 2 optional assieme/please note, if you have the cut of seal you cannot have the double resistance. * Sur les machines à cloche, il n’est pas possible d’avoir simultanément le coupe sachet et la double résistance./no se podrá contar con estos 2 opcionales juntos



Pannello digitale Gas Softair Doppia resistenza* Taglio sfrido * Barra opzionale Imballo



www.orved.it [email protected]



Digital command Gas Softair Double resistance* Cut of seal* Double beam Packing cost



Panneau digital Gaz Softair Double résistance* Coupe sachets* Double barre de soudure Emballage



Mandos digitale Entrada de gas inerte Softair Doble saldadura* Recorte sobrante de bolsa* Barra de soldadura extra Embalaje



ORVED S.p.A. con socio unico Viale dell’Artigianato, 30 30024 Musile di Piave (VE) tel: +39 0421 54387 fax: +39 0421 333100 
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VM 53 VM 53 

fax: +39 0421 333100 www.orved.it [email protected] ... Sealing: electronic (more levels). Air re-entry: with electro- ...
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VM 770 VM 770 - Domyos 

DECATHLON - 4, Boulevard de Mons - 59665 Villeneuve d'Ascq - France .... DPP : DP Shangaï. Made in CHINA. Model : xxxxxx










 


[image: alt]





53 

á continuacion, y E. el Sr. Director Su; promo de ... manos del Sr; gobernador intendente de SH_n—= ' tiago ... domimo d
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DJ150314 SABADO : PLA_64 : 53 : 53 

el realizador cántabro recibe el. Premio “Miguel Picazo”, amigo suyo y que conoció en la Escuela de Cinematografía hace
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RVerbands-Management (VM) - VMI 

Hybridität von Sozialunternehmen auftreten können⁴. Da es kein einfaches Entscheidungskriterium für Sozi- alunternehmen im Hinblick auf die Ressourcenalloka- tion gibt, und sowohl die Angestellten als auch die. Investoren verschiedene Hintergründe (s
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VM ERGO 08 - Domyos 

Cualquier operación de montaje/desmontaje en el producto ..... DECATHLON garantiza este producto pieza y mano de obra, e
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VM ERGO - Domyos 

Cualquier operación de montaje/desmontaje en la bicicleta está- ..... DECATHLON garantiza este producto, estas piezas y
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VM 680 - Domyos 

DECATHLON - 4, Boulevard de Mons - 59665 Villeneuve d'Ascq - France. Réf. pack ... 67,24 lbs. Tube porte-selle - Seat tu
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53,SMMA 

1 Geiger, Dylan (53,SMMA). 350. 4. 9. 10.5. 10. 27.5. 2 Achter, Preston (6,SA). 550. 4. 8. 10. 10. 27. 3 Batten, Evan (1
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20140924175411 53 
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page 53 
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Gaceta 53 

28 dic. 2016 - 6,44. 7,04. 16,15. 16,09. 0,57. 2,07. 6,24. 11,87. 22,02. 22,00. 7,05. 7,05. 8,00. 8,01. 31,50. 31,00. 35
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isaias 53 (52:13-53:12) - ObreroFiel 

53:5- Romanos 4:25 (alusión); I Corintios 15:3 (alusión); Hebreos 9:28 ... 53:7-8- Mateo 26:63 (alusión); Mateo 27:12-14
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estadística - Ifdc-vm 

[PDF]estadística - Ifdc-vmhttps://ecaths1.s3.amazonaws.com/.../1884264890.ESTADÍSTICA%20PARA%20TO...Similaresde DM Kelma
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VM 190.indd - Domyos 

Cualquier operación de montaje/desmontaje en la bicicleta .... DOMYOS garantiza este producto pieza y mano de obra, en c
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VM 230 - Domyos 

2. DOMYOS Ã¼bernimmt keine Haftung fÃ¼r Beschwerden bezÃ¼glich. Verletzungen und .... ITALIA. Hai bisogno di assistenza? Ci trovi sul sito www.domyos.com.
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VM 440 - Domyos 

Cualquier operación de montaje/desmontaje en la bicicleta estáti- ..... DECATHLON garantiza este producto piezas y mano










 


[image: alt]





VM 600 - Domyos 

ÅRS GARANTI VED NORMAL BRUG. GARANTIDO. ANOS EM USO NORMAL. GWARANCJA. LATA PRZY NORMALNYM U˚YTKOWANIU. 5. Made in Portu
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Maxi VM 530 - Domyos 

[PDF]Maxi VM 530 - Domyosdomyosassetpreprod.s3.amazonaws.com/vm530_manual_2013-07-17.pdf_es.pdfEn cachéSimilaresCircuito










 


[image: alt]





diploma 53 
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Matemática Financiera - Ifdc-vm 

2 may. 2009 - Capítulo 10: La matemática financiera moderna ... El juego es un impuesto a quien no sabe matemática. 121










 


[image: alt]





VM video skripte 2 
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VM video skripte 3 
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VM 480 - Domyos 

DECATHLON - 4, Boulevard de Mons - 59665 Villeneuve d'Ascq - France ..... manillar. 24. Cualquier operación de montaje/d
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